
GUÍA DE INSTALACIÓN PARA VIGA
WPC QUALITY OUTDOOR



Recomendaciones generales

Construcción
La viga Quality Outdoor no está diseñada para usarse como columnas,
postes para soporte, vigas u otro tipo de elemento estructural. Su
instalación debe ser soportada por medio de una estructura segura que
cumpla con las normas de seguridad.

Todos los tornillos deben ser siempre de acero inoxidable. Si usa otros
tornillos que no se recomiendan se podría dañar potencialmente el
material.
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Separación entre vigas
La separación mínima requerida entre las vigas es de 0.5 cms, esto para
permitir el movimiento natural de dilatación y contracción de las mismas.

Separación entre bastidores

El material recomendado para el bastidor es de PTR con zintro Galvanizado
o Aluminio con medida de 2” x 1 ó” como bastones en las continuaciones
de viga. El espacio máximo permitido de centro a centro de los postes del
bastidor es de 1 m como se muestra en la siguiente tabla:



Vigas

Primero, determine la separación entre el bastidor de acuerdo al tipo de
instalación, tomando como referencia el centro del bastidor. Compruebe
que el bastidor quede nivelado, para evitar que las vigas tengan un desfase,
el cual podría causar el pandeo o una mala vista de la instalación.

Nota: Para la instalación como cubierta de muro, se recomienda pintar el
bastidor de color negro para que se pierda con el fondo.
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Instalación como cubierta de muro
Para la instalación se requiere una escuadra de 2”. Antes de comenzar la
instalación trace una línea de referencia entre 1.6 a 1.8 m de altura. Como
se muestra en la imagen, las tablas superiores a esa altura se instalará la
escuadra de 2” en la parte superior de las tablas y en las inferiores a esta
altura se instalará la escuadra de 2” en la parte inferior.



Instalación como pérgola

Para la Instalación tienes dos opciones, poner el bastidor por encima de la
viga o por debajo:
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Sujeta con dos escuadras viga para una correcta instalación.
Se recomienda colocar una varilla interna (alma) en la viga, a lo largo de
ésta, puede ser de PTR o aluminio.



Mantenga los productos de WPC lejos de equipos de alta temperatura
(como calentadores, asadores, etc.) para evitar deformaciones,
decoloraciones u otros daños. Nunca permita que el queroseno, la gasolina
u otros disolventes orgánicos entren en contacto con su Deck, ya que estos
lo dañaran permanentemente.

No deje objetos metálicos sin vigilancia durante mucho tiempo para evitar
las manchas de óxido. No coloque cargas pesadas directamente sobre él e
intente mantener su Deck alejado de impactos fuertes o ataques químicos
durante el uso para evitar daños irreversibles.

Cuídelo durante el transporte, la instalación y el almacenamiento, evite
impactos al Deck. Aunque los productos de WPC requieren poco
mantenimiento, la limpieza periódica puede ayudar a mantener su belleza.

El lavado a presión con agentes de limpieza adecuados puede mejorar los
resultados. Rocíe a lo largo de las tablas para evitar dañarlo. Use con
precaución para no dañar el Deck y siempre tome las precauciones de
seguridad adecuadas cuando opere una lavadora a presión.

Cuidado y mantenimiento
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